Управлением Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу 3 мая 2017 года был проведен конкурс на включение в кадровый резерв Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу для замещения «старшей» группы должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:

Для участия в конкурсе на включение в кадровый резерв Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу для замещения «старшей» группы должностей государственной гражданской службы Российской Федерации подали документы следующие кандидаты: Колесникова Марина Валерьевна, Осипян Нарине Владимировна, Кодинцева Лилия Алексеевна, Гекк Светлана Владимировна, Трусенко Ирина Павловна, Кривко Елена Ивановна, Стасько Александра Алексеевна, Куранова Елена Владимировна, Щербалёва Светлана Алексеевна, Бобкова Татьяна Михайловна, Чернышова Марина Олеговна, Корбут Александра Леонидовна, Быкова Ольга Борисовна, Аведова Маргарита Владимировна, Еремин Иван Алексеевич, Пренко Инна Ивановна, Некрасова Татьяна Александровна, Кабалилиев Аркадий Аркадьевич, Калюжная Наталья Алексеевна, Аукина Оксана Ивановна, Калугина АнастасиияДмитриевна, Джусупов Алихан Маратович, Стукань Виктория Олеговна, Ильченко Анна Григорьевна.  Халимонова Екатерина Юрьевна, Леонтьев Андрей Владимирович, Юшин Дмитрий Генрихович, Скиба Андрей Сергеевич.  Все кандидаты были допущены ко второму этапу конкурса.

Во втором этапе конкурса приняли участие: Осипян Нарине Владимировна, Кодинцева Лилия Алексеевна, Трусенко Ирина Павловна, Кривко Елена Ивановна, Стасько Александра Алексеевна, Куранова Елена Владимировна, Бобкова Татьяна Михайловна, Корбут Александра Леонидовна, Быкова Ольга Борисовна, Аведова Маргарита Владимировна, Еремин Иван Алексеевич, Некрасова Татьяна Александровна, Аукина Оксана Ивановна, Калугина Анастасиия Дмитриевна, Джусупов Алихан Маратович, Стукань Виктория Олеговна, Ильченко Анна Григорьевна.  Халимонова Екатерина Юрьевна, Леонтьев Андрей Владимирович, Скиба Андрей Сергеевич.
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур, в соответствии с Методикой проведения конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации в Управлении федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу, утвержденной приказом Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу от 09.06.2014  № 140 «Об утверждении порядка и сроков работы конкурсной комиссии для проведения конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу и методики проведения конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу»  конкурсной комиссией приняты решения о включении в кадровый резерв следующих кандидатов: 

Кодинцева Лилия Алексеевна, Трусенко Ирина Павловна, Стасько Александра Алексеевна, Куранова Елена Владимировна, Бобкова Татьяна Михайловна, Корбут Александра Леонидовна, Быкова Ольга Борисовна, Аведова Маргарита Владимировна, Еремин Иван Алексеевич, Некрасова Татьяна Александровна, Аукина Оксана Ивановна, Калугина Анастасиия Дмитриевна, Стукань Виктория Олеговна, Ильченко Анна Григорьевна.  Халимонова Екатерина Юрьевна, Леонтьев Андрей Владимирович, Скиба Андрей Сергеевич.

Всем участникам направлены уведомления о результатах конкурса. 
