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Конкурс на «старшую» группу должностей государственной гражданской службы РФ объявлен на основании приказа Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу от 11.07.2022 № 141 «О проведении конкурса на включение в кадровый резерв Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу», приём документов осуществлялся с 14.07.2022 по 03.08.2022 (включительно).

Список кандидатов, допущенных ко второму этапу конкурса на включение в кадровый резерв Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу для замещения «старшей» группы должностей государственной гражданской службы:
1. Шахраманова Мери Майровна
2. Иванов Роман Евгеньевич
3. Рыбалка Вячеслав Васильевич
4. Скляренко Максим Михайлович

[bookmark: _GoBack]Второй этап конкурса на включение в кадровый резерв для замещения "старшей" группы должностей государственной гражданской службы РФ состоится 26.08.2022 в 11:00 по адресу: 355040, г. Ставрополь, 
ул. Тухачевского, д. 8, каб. 220 (при себе необходимо иметь документ удостоверяющий личность).
Форма проведения конкурсов: индивидуальное собеседование и тестирование (не менее 70% правильных ответов на предложенный тест) на знание следующих нормативно-правовых документов: 
· Конституция Российской Федерации;
· Федеральный закон от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»;
· Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Тестирование также включает в себя вопросы на знание:
· русского языка – государственного языка Российской Федерации;
· информационно-коммуникационных технологий.
По направлению деятельности:
· Федеральный закон от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи».

Нормативно-правовые документы, а также необходимую информацию для подготовки ко второму этапу конкурса на включение в кадровый резерв для замещения «старшей» группы должностей можно найти на нашем официальном сайте www.26.rkn.gov.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
