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23 января 2017 года Управлением Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу был объявлен конкурс на зачисление в кадровый резерв «старшей» группы должностей. Приём документов осуществлялся в период с 26.01.2017 по 16.02.2017 включительно.
Второй этап (заседание Конкурсной комиссии) конкурса состоится: 
3 мая 2017 года в 9 часов 30 минут  и в 14 часов 30 минут по московскому времени по адресу:  г. Ставрополь ул. Тухачевского, д. 8, кабинет 220. 
Ко второму этапу конкурса допущены следующие кандидаты: Колесникова Марина Валерьевна, Осипян Нарине Владимировна, Кодинцева Лилия Алексеевна, Гекк Светлана Владимировна, Трусенко Ирина Павловна, Кривко Елена Ивановна, Стасько Александра Алексеевна, Куранова Елена Владимировна, Щербалёва Светлана Алексеевна, Бобкова Татьяна Михайловна, Чернышова Марина Олеговна, Корбут Александра Леонидовна, Быкова Ольга Борисовна, Аведова Маргарита Владимировна, Еремин Иван Алексеевич, Пренко Инна Ивановна, Некрасова Татьяна Александровна, Кабалилиев Аркадий Аркадьевич, Калюжная Наталья Алексеевна, Аукина Оксана Ивановна, Калугина АнастасиияДмитриевна, Джусупов Алихан Маратович, Стукань Виктория Олеговня, Ильченко Анна Григорьевна.
Всем участникам конкурса необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт).
Всем кандидатам направлены соответствующие сообщения.
Форма проведения конкурса: индивидуальное собеседование и тестирование (не менее 60% правильных ответов на предложенный тест). 

