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Конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы РФ – ведущий специалист-эксперт территориального отдела на Кавказских Минеральных Водах объявлен на основании приказа Руководителя Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу от 02.11.2022 № 246 «О проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу», приём документов осуществлялся с 11.11.2022 по 01.12.2022 (включительно).

Для участия в конкурсе для замещения вакантной должности Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу документы подала гражданка Прокудина Олеся Владимировна.

На основании пункта 20 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 112 и  в связи с отсутствием других претендентов для участия в конкурсе, конкурс замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации считать не состоявшимся.





