Управлением Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу на основании приказа руководителя Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу от 22.06.2018 № 140 «О проведении конкурса на включение в кадровый резерв Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу» был объявлен конкурс на включение в кадровый резерв Управления для замещения «старшей» группы должностей государственной гражданской службы (главный специалист-эксперт, ведущий специалист-эксперт, специалист-эксперт) отдела контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций, отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере информационных технологий, отдела контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций и на замещение вакантных должностей ведущего специалиста-эксперта отдела на Кавказских Минеральных Водах, ведущего специалиста-эксперта отдела государственной службы, кадров и правового обеспечения. Приём документов осуществлялся в период 21 календарного дня с 27.06.2018 г. по 17.07.2018 г.

Для участия в конкурсе на включение в кадровый резерв Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу для замещения «старшей» группы должностей государственной гражданской службы и для замещения вакантных должностей заявления от граждан и от государственных гражданских служащих Управления в отдел государственной службы, кадров и правового обеспечения не поступали, также в федеральной государственной информационной системе «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» откликов на объявления не было.

На основании пункта 20 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 №112, и на основании пункта 34 Положения о кадровом резерве федерального государственного органа, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.03.2017 №96, конкурс считать не состоявшимся.

